



**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 29.12.2021 № 260-ОД

м. Бровари

**Про утворення постійно діючої комісії**  
**по списанню обладнання, інвентарю**  
**та іншого майна з балансу**  
**виконавчого комітету**  
**Броварської міської ради**  
**Броварського району Київської**  
**області**

В зв'язку із звільненням матеріально-відповідальної особи у виконавчому комітеті Броварської міської ради Броварського району Київської області, враховуючи кадрові зміни, з метою оперативного вирішення питань по встановленню непридатності для подальшої експлуатації обладнання, інвентарю та іншого майна, оформлення необхідної документації для списання такого майна з балансу виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. та наказу Міністерства фінансів України від 23.01.2015 р. № 11 «Про затвердження методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору», та керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування з України»:

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Утворити постійно діючу комісію по списанню обладнання, інвентарю та іншого майна з балансу виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області у складі:

Голова комісії:

Ткачов Д.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – керуючий справами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області ;

Члени комісії:

Каращенко Н.В. - головний спеціаліст відділу обліку та звітності управління

централізованого бухгалтерського обліку виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;

Нікульшина О.Я. – головний спеціаліст відділу нормативного забезпечення та аналізу юридичного управління виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;

Панасюк О.І. - головний спеціаліст відділу обліку та звітності управління централізованого бухгалтерського обліку виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;

Федун Р.М. - начальник відділу матеріального забезпечення управління забезпечення діяльності виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 12.06.2015 №102-ОД «Про утворення постійно діючої комісії по списанню обладнання, інвентарю та іншого майна з балансу виконавчого комітету».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – керуючого справами виконавчого комітету Ткачова Д.М .

Міський голова

Ігор САПОЖКО